

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання дільничної виборчої комісії № 2
Національного університету біоресурсів і природокористування України
з проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування
України

«29» березня 2024 року

м. Київ

№1

ПРИСУТНІ:

Члени дільничної виборчої комісії:

Бондарь Валерія Іванівна

Гентош Дмитро Тарасович

Дмитренко Юлія Михайлівна

Завгородній Володимир Миколайович

Кіщак Тетяна Степанівна

Мельник Вікторія Іванівна

Приходська Людмила Сергіївна

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення із Положеннями, які регламентують підготовку і проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України, планом заходів з підготовки та проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України, які затверджені Вченою радою університету 27.03.2024 р. та введені в дію наказом ректора № 296 від 27.03.2024 р. Ознайомлення із функціональними обов'язками членів дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України.

2. Вибори голови, заступника та секретаря дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України з проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.

1. СЛУХАЛИ: Барановську Оксану Дмитрівну щодо основних пунктів Положень, які регламентують підготовку і проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України. Членам дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України було доведено їх функціональні обов'язки відповідно до вимог чинного законодавства.

ВИСТУПИЛИ: члени дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України.

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома, забезпечити виконання пунктів Положень, які регламентують підготовку і проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України, виконання запланованих заходів з підготовки та проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України, виконання функціональних обов'язків усіма членами дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України відповідно до вимог чинного законодавства.

2. СЛУХАЛИ: Завгороднього Володимира Миколайовича щодо пропозиції кандидатів на обрання голови дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України з проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.

ВИСТУПИЛИ:

1. Завгородній Володимир Миколайович, який запропонував присутнім членам дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України внести пропозиції щодо кандидатури голови дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України з проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.

2. Завгородній Володимир Миколайович, який запропонував кандидатуру Бондарь Валерії Іванівни.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» - 6 осіб «Проти» - 0 осіб «Утрималися» - 1 особа

УХВАЛИЛИ: Обрати Бондарь Валерію Іванівну головою дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України з проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.

3. **СЛУХАЛИ:** Бондарь Валерію Іванівну, голову дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України з проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України, яка запропонувала обрати заступником голови дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України Завгороднього Володимира Миколайовича.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» - 6 осіб «Проти» - 0 осіб «Утрималися» - 1 особа

УХВАЛИЛИ: Обрати Завгороднього Володимира Миколайовича заступником голови дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України з проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України.

4. **СЛУХАЛИ:** Завгороднього Володимира Миколайовича, заступника голови дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України з проведення виборів ректора Національного університету біоресурсів і природокористування України, який запропонував обрати секретарем дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України Мельник Вікторію Іванівну.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» - 6 осіб «Проти» - 0 осіб «Утрималися» - 1 особа

УХВАЛИЛИ: Обрати Мельник Вікторію Іванівну секретарем дільничної виборчої комісії № 2 Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Голова дільничної виборчої комісії № 2
Національного університету біоресурсів і
природокористування України


Валерія БОНДАРЬ

Секретар дільничної виборчої комісії № 2
Національного університету біоресурсів і
природокористування України


Вікторія МЕЛЬНИК